



ОТЗЫВ

ОБЪЕДИНЯЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ
на диссертационную работу Маставичене Татьяны Викторовны
«Совершенствование технологии ведения адресного реестра для
повышения эффективности информационной системы кадастра
недвижимости», представленной на соискание ученой степени кандидата
технических наук по специальности 25.00.26 – «Землеустройство, кадастр
и мониторинг земель».

Органы исполнительной власти остро нуждаются в полном и корректном адресном описании объектов налогообложения, который позволит максимально эффективно осуществлять комплекс функций по контролю и надзору за соблюдением законодательства Российской Федерации о налогах и сборах, поэтому тема диссертационной работы Маставичене Татьяны Викторовны актуальна и своевременна.

В работе автор рассматривает особенности функционирования государственных информационных системах кадастра, выявляет ряд системных недостатков и предлагает методы по их устранению.

1. Применять иерархические справочники для корректного формирования адреса имеющего не типичный состав адресообразующих элементов.
2. Недостаточную эффективность XML формата электронных кадастровых документов для дистанционного представления больших кадастровых объектов, автор предлагает модернизировать специализированными форматами специально адаптированными для представления пространственных данных.
3. Производить обработку больших массивов кадастровых сведений используя технологии Big Data и математических методов теории вероятностей.

Маставичене Т.В. имеет публикации по теме исследования. Полученные основные результаты работы основаны на существенном объеме научных трудов отечественных и зарубежных исследователей в области геоинформатики и теории баз данных, согласуются с ними и не противоречат им. Выводы и результаты работы можно характеризовать как научно обоснованные, обеспечивающие решение важных и актуальных задач в сфере развития государственных информационных систем.

Работа выполнена автором самостоятельно, содержит в достаточной степени элементы научной новизны. Содержательная часть работы, основные выводы и результаты представлены в автореферате. Автореферат соответствует основному содержанию диссертации.

Заключение

Диссертация представляет собой завершенную научно-исследовательскую работу, содержащую научно обоснованные решения, внедрение которых позволит совершенствовать государственные информационные системы для полного и корректного осуществления комплекса задач по контролю и надзору за соблюдением законодательства Российской Федерации, в том числе в государственном управлении в сфере налогов и сборов.

По поставленным задачам, полученным результатам исследования и в целом содержанию диссертационная работа соответствует профилю научной специальности 25.00.26 – «Землеустройство, кадастр и мониторинг земель».

Диссертационная работа Маставичене Т.В. «Совершенствование технологии ведения адресного реестра для повышения эффективности информационной системы кадастра недвижимости», по нашему мнению, удовлетворяет требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» утвержденного Постановлением Правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013 г., а ее автор Маставичене Татьяна Викторовна достойна присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 25.00.26 – «Землеустройство, кадастр и мониторинг земель».

*Президент «Российской Гильдии Риэлторов»
Виноградов Валерий Николаевич
Телефон: 948-68-65
E-mail: vinogradovvalerii@gmail.com
«Российская Гильдия Риэлторов»
Москва, ул. Радио, д. 14, стр. 1,
Телефоны: +7 (903) 111-78-88, +7 (903) 111-25-55*



Подпись